



UNIUNEA EUROPEANĂ



Programul Operațional Capacitate Administrativă
Competența face diferența!



Instrumente Structurale
2014-2020

Anunț de presă

Data: 30.10.2020

Sesiuni de informare pentru beneficiarii POCA

Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, prin Autoritatea de Management a Programului Operațional Capacitate Administrativă (AM POCA) a organizat, în perioada 27 - 29 octombrie 2020, 3 ateliere de lucru online, având ca temă Informarea și publicitatea în cadrul proiectelor POCA. Aspecte și soluții la îndemâna noastră!

Sesiunile de informare fac parte dintr-o serie de acțiuni ale AM POCA menite a asigura informarea beneficiarilor cu privire la aspectele cheie ale procesului de comunicare și publicitate a proiectelor, oferind informații relevante, clare și actuale, într-un mod eficient și într-un timp scurt.

În cadrul celor 3 sesiuni online de informare, la care au participat **150 reprezentanți ai unor instituții beneficiare POCA (instituții publice centrale și locale, organizații neguvernamentale)** au fost abordate aspecte legate de respectarea elementelor minime de informare și publicitate, în conformitate cu prevederile Manualului de Identitate Vizuală POCA, versiunea actualizată august 2018 (explicații, modele și recomandări), respectarea termenului pentru transmiterea materialelor/documentelor informative către Autoritatea de Management; propuneri, sugestii și recomandări, măsuri ce ar crește gradul de informare al beneficiarilor POCA.

Sesiunile online de informare dedicate beneficiarilor POCA vor continua și în cursul lunii noiembrie 2020 și se vor axa pe diverse aspecte care țin de publicitatea proiectelor și de identificarea unor inițiative, metode, mijloace și tehnici de comunicare internă și externă. De altfel, atelierele de lucru online vor contribui la asigurarea unei comunicări online permanentă și pro-activă între reprezentanții AM POCA și beneficiari.

*Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!*

